

Вырезка из газеты

КОММУНИСТ

от . . . 24 ОКТ. 1948

Саратов

Газета №

## Театр кукол в новом сезоне

Постановкой детской пьесы украинского драматурга Я. Майстеренко «Отважная Маринка» открыл зимний сезон городской театр кукол.

К 31-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции театр готовит постановку сказки Н. Шестакова «Финист Ясный Сокол». Спектакль ставит художественный руководитель театра Т. И. Никитина, оформляет художник И. В. Севастьянов, музыку пишет композитор Е. П. Каменогградский.

К школьным зимним каникулам театр выпустит спектакль

«Сказка об Иване Царевиче и сером волке». Возобновляется спектакль «Нильс-Малыш» (автор С. Сапожникова) по мотивам известной сказки датской писательницы Сельмы Лагерлеф «Чудесное путешествие на гусях».

В первом полугодии 1949 года театр выпустит спектакли: «Ночь перед рождеством» по повести Н. В. Гоголя, «Как ежик постригся» (автор М. Туберовский) и сказку «Шестеро товарищей» (автор М. Веприцкая).

**В. ГАСТЕВ** —  
директор театра кукол